

大具乡里小米地，小天地中大乐趣

茶马道小米地丽世山居二期开业，邀请宾客欢度缤纷夏日



2022年7月27日，云南 – 坐落于群山围绕的纳西族自治县大具乡，于今年暑期迎来茶马道小米地丽世山居二期全新开业。新落成的两栋别具纳西风情的双层小楼，共设有12间明亮舒适的客房和套房，1间可以容纳26位宾客的景观餐厅，1个户外庭院和1个庭前观景池。时髦的现代建筑和设计与周围郁郁葱葱的绿色植物、茂密的森林和传统住宅形成了有趣的碰撞。

茶马道小米地丽世山居（一期）于2021年10月开业，共有6间客房。新开业的二期距离一期仅百步之遥，步行数分钟即可到达。客房空间布局精巧，所有客房均拥有大幅观景玻璃窗，专属的庭院和阳台让室内和室外融为一体，足不出户即可欣赏田园风光或远眺群山壮丽美景。酒店精致套房拥有50平方米的宽敞空间和25平方米的户外院落，是舒适旅居的理想选择。客房设计明亮素雅，棉麻质地的床品、原木色彩的家具、布艺或皮质沙发、藤制靠椅、垂坠纱帘……无一不营造出山中雅居的惬意之感，让人身处凡尘，却又仿佛远离俗世。

茶马道丽世酒店总经理杨俊怡先生说道：“小米地是一个山灵水美的地方，这里有险峻的虎跳峡、阡陌交错的田野、连绵的雪山和一年四季飘香的瓜果。小米地丽世山居二期的开业，欢迎更多旅行者在尊重当地文化和环境的同时深入探索鲜为人知的美丽世界。”

小米地丽世山居受启发于丽世酒店集团“我们关心重要的事（We care about what matters）”之理念，尊重当地自然和人文，与当地社区紧密连接，并从小处支持可持续发展。客房使用非一次性玻璃水瓶、环保竹制牙刷和剃须刀、可降解玉米须浴帽等；白天是探索小米地的最

佳时期，田园骑行、河塘摸鱼、果园采摘、虎跳峡徒步，让人流连忘返；晚上和朋友们分享旅途见闻，享用哈巴雪山石板烧烤，看一场星空下的“天堂影院”佳片，充分充电和放松。

为欢庆茶马道小米地丽世山居二期开业，茶马道丽世酒店系列于 2022 年夏季特别推出丽江丽世酒店及小米地丽世山居 5 天 4 晚夏令营，以及全年适用的囊括丽江丽世酒店、三谷水丽世山居、石头城丽世山居及小米地丽世山居的 6 天 5 晚“转山之旅”，引领宾客深入云南腹地，探索茶马古道之美。

更多详情，欢迎致电：+86-888-5596666 或发送电子邮件至：resa@luxlijiang.com

- 完 -

媒体联络：

大中华区：钱晶 Chloe Qian / 公关和市场总监 / chloe.qian@theluxcollective.com

全球：林秀钦 Renee Lim / 公关和企业传讯副总裁 / renee.lim@theluxcollective.com

关于丽世酒店管理集团 (The Lux Collective)

丽世酒店管理集团 (The Lux Collective) 是一家国际奢华酒店运营商，总部设于新加坡，旗下运营和管理的品牌包括丽世度假村及酒店 (LUX*)、盐绚 (SALT)、塔玛莎 (Tamassa)、社邑 (SOCIO) 和丽世咖啡 (Café LUX*)，并管理留尼汪岛星礁酒店和毛里求斯的私人岛屿双可可岛等其他酒店。

丽世酒店管理集团 (TLC) 的核心宗旨，是令每一刻都弥足珍贵，以及贴切关心须着重在意的事。以人为本是 TLC 文化的核心，成功的款待服务源自员工热情奉献、辛勤付出和力求精心的团结合作。TLC 汇聚了一支充满热诚、创意非凡的工作团队，通过细心的设计和策划，TLC 打造出全球首屈一指的独特酒店体验，缔造难忘时刻。同时，TLC 致力于深思熟虑、心怀敬重的运作方式，铭记于关爱未来一代。

随着全球业务的增长，TLC 目前在中国、马尔代夫、毛里求斯和留尼汪岛管理和运营着 15 家运营中的度假村和酒店，并在欧洲、亚洲和中东另有 12 家正在开发中的酒店。

丽世度假村及酒店是 IBL 的附属公司。IBL 是毛里求斯「100 强」上市公司中的佼佼者，在印度洋区域经济中占有重要地位，活跃于毛里求斯经济的关键领域，在全球拥有约 300 家子公司及关联公司。

关于中国茶马道丽世酒店 (LUX* Tea Horse Road China)

丽世在茶马古道--全世界独一无二的壮丽景色之中打造了一系列酒店。高山之峰，迷丛芳谷，纵深深峡，云南是拥有慷慨大自然和多元文化的天堂。这些地方由 13 个世纪以来马帮大篷车踏寻出的古老道路连接着。宾客可纵情在这场旅行体验中，在茶马道丽世酒店系列的天方夜谭中，探索和汲取古道往事。